
 
 

สรุปผลการประเมินแบบสอบถามความพึงพอใจต่อรายได้และค่าตอบแทนที่ได้รับจากภาครัฐ 
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลตะวันออก 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
 

การประเมินผลความพึงพอใจต่อรายได้และค่าตอบแทนที่ได้รับจากภาครัฐ 
              ใช้แบบสอบถามผ่าน QR Code  

 
จ านวน และร้อยละของข้อมูลส่วนบุคคล 
 

ข้อมูลส่วนบุคคล จ านวน (n = 152) ร้อยละ 

1.  ประเภทบุคลากร   

            ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา 21 13.82 

            พนักงานในสถาบันอุดมศึกษา 122 80.26 

            พนักงานราชการ 4 2.63 

            ลูกจ้างประจ า 5 3.29 

2.  ความพึงพอใจต่อรายได้และค่าตอบแทนที่ได้รับจากภาครัฐ 

พึงพอใจ 122 80.26 

ไม่พึงพอใจ 30 19.74 

   

 จากตาราง ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ประเมินผลความพึงพอใจต่อรายได้และค่าตอบแทนที่ได้รับจาก
ภาครัฐผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 152 คน พบว่า ส่วนใหญ่เป็นพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา จ านวน 122 
คน (ร้อยละ 80.26) รองลงมาเป็นข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา จ านวน 21 คน (ร้อยละ 13.82) 
และเป็นลูกจ้างประจ า จ านวน 5 คน (ร้อยละ 3.29) ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่พึงพอใจต่อรายได้และ



ค่าตอบแทนที่ได้รับจากภาครัฐ จ านวน 122 คน (ร้อยละ 80.29) และไม่พึงพอใจต่อรายได้และค่าตอบแทนที่
ได้รับจากภาครัฐ จ านวน 30 คน (ร้อยละ 19.74) ตามล าดับ 
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